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This Addendum hereby updates, changes, modifies, and amends the previously issued Request for Proposal as follows:
Questions received as of 11/5/25:
1) Are previous proposals being considered?
Answer:

e Yes. However, not all proposals made it through Evaluations and were eliminated for various reasons. An
email will be sent to those agencies whose proposals were eliminated and list why. Those agencies will
have another chance to submit a proper complete proposal with Part 1l part of this RFP. If you do not
receive an email, please consider this that your proposal made it through the evaluation process.

2) s this Request for Proposal different than the Housing Resources Commission “Part 1”'?
Answer:
e NoO
3) If an agency received an award in the original RFP 25-039, may they also apply for 25-039 (Part 11)?
Answer:
e No award has been granted through this RFP. Section 4.4 of the Scope of Services state “Only one

Program per Response will be funded.”

The Response Deadline for this Request for Qualifications remains at 2:00 pm, CT on November 18, 2025. The deadline for
questions on this Response for Proposal remains at 5:00 pm, CT on November 11, 2025.

If you have any questions concerning this Addendum, please use the Q&A within the Bonfire Portal.

There are no further changes, modifications, or amendments.
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